

决战脱贫攻坚 决胜全面小康

永阳风采

三举措打造人才聚集新高地

本报讯 近年来,来安县扎实推进融入长三角一体化进程,从“双招双引”一体推进、“人才+产业”链深度融合、“政策服务”双重保障三个方面,不断促进高密度的人才资源向高强度的创新动能转化,持续推动人才优势向科技优势、产业优势转化,为推进地区高质量发展走在前列提供强有力的人才支撑。

绿色产业发展好 村强民富生活美

戴义敏

近日,迎着秋日的霞光,笔者驱车前往来安县张山镇仰山村贫困户华公祥家,平坦的乡村道路一直修到了他家门口,华公祥和老伴在手机上看着抖音短视频,乐的哈哈大笑,屋内洗衣机、电冰箱、电饭煲等家用电器一应俱全。

俗话说靠山吃山,靠水吃水。为带动当地群众致富,仰山村两委决定因地制宜,以屯仓水库东干渠为界,在东部丘陵地带种植优质桃,发展桃产业。

对外承包,每年可以获得15.6万元的收益,我们还申请项目资金建设了冷库、仓储中心对外出租,每年可获得23.2万元的收益。

120座,实施田间沟渠清淤、硬化10500米,拆除危桥重建1座;还进行了新农村建设,新建了村民文化广场,极大的改变了村民的生活环境,丰富了大家的闲暇生活。

来安举办“树清廉家风·创廉洁家庭”活动

本报讯 近日,来安县纪委监委、县妇联联合开展“树清廉家风·创廉洁家庭”活动,全县近30名科级以上干部家属代表参加了此次活动。



立冬时节苗交忙

近日,在来安县舜山镇林桥村,村民们正在忙着装运红叶石兰。立冬时节,该镇的红叶石兰、蜀桧、白玉兰等20多个品种相继上市。

“六个围绕”跑出村企联建“加速度”

今年以来,杨郢乡以“村企联建”为载体,大力推进“党建引领助振兴 村企联建促脱贫”三年行动计划,紧抓“六个围绕”联建举措,按下富民强村“快进键”,跑出乡村振兴“加速度”,实现企业与农村互帮互助、互利共赢、共同发展。

主动对接,共解难题,改进作风促共建。落实“基层减负年”要求,以好作风促共建。扎实开展“四送一服”工作,深入乡企指导企业复工复产20余次。

破解难点,夯实基础,深推治理强共建。通过“基础联建、管理联动、新风联育”的模式,探索共建共治共享的基层治理新路径。

助力“六稳”“六保”政策落地

本报讯 近日,来安县各级纪检监察组织聚焦“六稳”“六保”政策落实落地,结合实际分类分项列出监督清单,充分发挥监督职责作用,为推进“六稳”“六保”政策行稳致远提供坚强纪律保障。

短讯集萃

雷官镇开展《习近平谈治国理政》第三卷宣讲活动

为认真学习宣传《习近平谈治国理政》第三卷,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神不断引向深入,连日来,雷官镇宣讲团在该镇各村和学校持续开展《习近平谈治国理政》第三卷宣讲活动。

半塔镇多措并举做好重点项目谋划建设

今年以来,半塔镇围绕奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”、确保实现“双收官”目标,积极融入“对接大江北”发展,多措并举做好重点项目谋划建设。

三城镇干群齐努力环境整治现实效

今年以来,三城镇紧盯辖区内环境卫生突出问题,出实招、见实效,确保人居环境整治取得实效。

社会治安求稳定 骑警巡逻显神功

为进一步做好县城社会治安管控,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定,来安县公安局特巡警大队于9月初组建了来安县第一支骑警巡逻队伍,投入巡逻防控工作已有两个月之余,效果显著,战果累累。

这支骑警巡逻队伍,由十名队员组成,个个都是精兵强将,都是通过重考核以及慎重挑选后方的优秀警员。

乡村振兴进行时

晚风习习的巷子里,有骑警队员细心巡逻不辞辛苦……他们紧绷巡逻安全弦、严守公安好作风,及时处理各种突发性应急事件,有效调解许多争执纠纷,用实际行动在维护着来安县城的社会治安稳定。



垃圾分类进校园

近日,大英镇新时代文明实践所邀请保洁公司工作人员走进小红星幼儿园,开展“垃圾分类进校园,争做环保小卫士”宣传活动。